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INFORMAŢIE DE PRESĂ 

Dezbateri pe „Problematici anticorupţie” 

la Instituţia Prefectului‐judeţul Tulcea 

 

Instituţia  Prefectului  ‐  Judeţul  Tulcea  a  găzduit  miercuri,  1  februarie  2012, 

începând  cu  ora  10.00,  întâlnirea  de  lucru  a  Grupului  de  Acţiune  Anticorupţie  al 

judeţului  Tulcea,  acţiune  în  cadrul  căreia  a  fost  dezbătută  tema  „Problematici 

Anticorupţie”. 

Dezbaterea  a  fost  prezidată  de  domnul  Alexandru  Cumpănaşu,  Director 

Coordonator al Asociaţiei pentru Implementarea Democraţiei Bucureşti. 

Alături  de  reprezentanţi  ai  Prefecturii  –  domnul  subprefect  Corvin  Bangu, 

domnul  Cristian  Ordean,  şef  serviciu  şi  domnul  Tiberiu  Marcu,  consilier  în  cadrul 

Compartimentului Afaceri  Europene  şi  Relaţii  Internaţionale,  au  fost  prezenţi  în  sală 

reprezentanţi  ai  structurilor  MAI,  ai  administraţiei  publice  locale  şi  judeţene,  ai 

instituţiilor educaţionale, sănătate şi financiar‐fiscal. 

  În deschiderea lucrărilor, Domnul Alexandru Cumpănaşu a precizat faptul că, în 

prezent, Guvernul României  are  în  curs de  elaborare Strategia Naţională Anticorupţie 

(SNA) pentru perioada 2011‐2014, care va înlocui SNA 2008‐2010, strategie ce va viza ca 

sectoare  vulnerabile  toate  structurile  economico‐sociale,  iar  un  capitol  distinct  îl  vor 

reprezenta achiziţiile publice. 

  O măsură prevăzută  în Strategie  şi pusă deja  în practică, o  constituie montarea 

camerelor video la susţinerea examenului de bacalaureat. Domnia‐sa a menţionat că, pe 

lângă alte propuneri cuprinse în noua SNA, există şi aceea de montare a camerelor video 

pe  maşinile  Poliţiei  Rutiere,  în  scopul  protejării  poliţiştilor  de  ultraj  sau  acţiuni  de 

agresiune şi, totodată, pentru a descuraja anumite intenţii ce prezintă risc de corupţie. 

  Prezent la întâlnire, viceprimarul municipiului Tulcea, domnul Andrian Ampleev, 

a ţinut să precizeze faptul că există riscuri de corupţie deoarece mare parte din activităţi 

se desfăşoară cu publicul. Pentru diminuarea acestui risc, multe sedii au  fost dotate cu 

camere video,  s‐au  realizat  teste de  integritate  în  instituţia pe  care o  reprezintă,  iar  la 

angajare personalul este selectat cu grijă.  
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„În administraţia publică sunt cele mai mici salarii”, a afirmat viceprimarul municipiului. În 

opinia sa, salarizarea unitară ar trebui să aducă, la muncă egală, salarii egale. 

  „Se  încearcă  o  egalizare  între  salariile din  instituţiile publice  cu  atribuţii  similare,  care 

desfăşoară  acelaşi gen de  activitate  şi  care  au  atribuţii de  control,  acest  aspect  fiind  în  curs de 

rezolvare”, a concluzionat directorul AID, domnul Cumpănaşu.  

 

  Evenimentul  a  fost organizat  în  cadrul Proiectului  „Dezvoltarea  şi  consolidarea 

Centrului Naţional pentru Integritate”, implementat de Asociaţia pentru Implementarea 

Democraţiei  în  parteneriat  cu  Ministerul  Administraţiei  şi  Internelor,  prin  Unitatea 

Centrală  pentru  Reforma  Administraţiei  Publice,  proiect  finanţat  din  Fondul  Social 

European, prin Programul Operaţional „Dezvoltarea Capacităţii Administrative”. 
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